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 بارم سوالات  ردیف

1 

 درست یا نادرست بودن گزاره های زیر را مشخص کنید

 

 است.  یک گزاره"چه باران شدیدی می بارد "الف( 

 
𝐵اگر  ب( ⊆ 𝐴   باشد آنگاه𝑃(𝐴) ≤ 𝑃(𝐵) 
 

  )اعداد صحیح (می باشد.  ℤ، مجموعه" عددی اول است P "دامنه متغییر نمای پ(

 

و2} و {1}د( و3 و1}  مجموعه   یک افراز از {4 و2 و3  می باشد. {4

 

1 

۲ 

 . در جای خالی عدد یا کلمه مناسب قرار دهید

 گزاره را ............................. گویند.الف( درست بودن یا نادرست بودن یک 

 را .............. می نامند.  qرا ............ و   pدر گزاره های مرکب ب(

𝑨ج( اگر  ⊆ 𝑩   و𝑩 ⊆ 𝑨  ......................... می باشد.  باشدآنکاه 
 

1 

۳ 

به کمک جدول ارزش گزاره ها ثابت کنید:

∼∼

 
∼ (𝒑 ∨ 𝒒) ≡∼ 𝒑 ∧∼ 𝒒 

 

 

 

 

 

1.5 

۴ 

 نقیض گزاره های سوری زیر  را تعیین کنید.  

 ∃𝒏𝝐ℕ; 𝟑 < 𝒏 + 𝒏𝒙الف(             

∀𝐲 ∈ 𝐏; 𝐩 = 𝟐𝐤 (𝐤 ∈ ℕ)ب( 

 

 

1.5 



5 

واحد اضافه میشود . مشخص کنید  96اضافه کنیم به  تعداد زیر مجموعه های آن  Aاگر دوعضو به مجموعه متناهی 

  چند عضو دارد؟  Aمجموعه 

 

 

۱.5 

۶ 

 به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید: 
    (𝑨 − 𝑩) ∩ (𝑩 − 𝑨) = ∅ 

 

 

 

 

 

۱.5 

۷ 

 با استفاده از روش عضو گیری ثابت کنید: 

𝐴اگر " ⊆ 𝐵 , 𝐶 ⊆ 𝐷  آنگاه𝐴 ∩ 𝐶 ⊆ 𝐵 ∪ 𝐷 ." 

 

1.5 

8 

𝐴اگر  = [−1, 2],   𝐵 = 𝐴آنگاه  [1,3] × 𝐵 , 𝐵 × 𝐴   .1 را رسم کنید 

۹ 

 ثابت کنید:

, 𝒂𝟐اگر  𝒂 ∈ ℤ    باشد،آنگاهعددی فردa  .نیز عددی فرد است 

 

1 

10 

 نقیض گزاره های زیر را بنویسید.ارزش گزاره های زیر را تعیین کنید و سپس  

𝒂عددی فرد باشد، آنگاه  𝒂الف( اگر  +  زوج است.  𝟏

 

 

 

 گنگ است. πعددی اول نیست یا عدد  3ب(

 
1.5 

 

 

 

 

 

 

 



 

۱1 

 

 است ، مجموعه جواب هر یک را بیابید.دامنه متغییر گزاره نما های زیر داده شده 

 

𝑫)یک مربع کامل است.  𝒙الف( = ℤ) 

 

 

𝑫)  ب( = ℝ), 𝟒𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏 = 𝟎 

 

 

 

 

1.5 

۱2 

 3با هم برابر باشد و احتمال برد هر کدام از آنها   Bو  Aبرد با هم مسابقه دارند  اگر احتمال  Cو  Bو  Aسه دونده 

     را بیابید.  Cباشد . احتمال برد  C برابر برد 

 

1.5 

۱3 

 

بخش پذیر  3بخش پذیرباشد ولی بر  5عددی به تصادف انتخاب می کنیم. احتمال اینکه بر  1000تا  1از مجموعه 

 نباشد چقدر است؟ 

 

 

 

 

2 

14 

مهره قرمز وجود دارد. سه مهره به تصادف ویکجا خارج می کنیم . مطلوب است حداقل  5مهره آبی و  7در کیسه ای 

 دومهره آبی باشد. 
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